

ПОВІДОМЛЕННЯ про розкриття недостовірної регульованої інформації

Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Страхова Компанія "Колоннейд Україна"
Ідентифікаційний код юридичної особи	25395057
Дата складання повідомлення	14.11.2024
Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент Особа, яка надає забезпечення
Вид регульованої інформації	Регулярна інформація: <input checked="" type="checkbox"/> Особлива інформація: <u>ВІДОМОСТІ про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій. Дата вчинення дії 03.09.2024</u> Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій: Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН: Інша інформація:
Опис змін, які було внесено до недостовірної інформації	<p>1. В інформацію про набуття компанією Es-Ci-Pi Люксембург С.А Р.Л. [SCP Luxembourg S.a r.l.] пакету акцій, який перевищує порогове значення в 95% голосуючих акцій Товариства, внесено зміни щодо переліку компаній, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами Товариства, через яких компанія Es-Ci-Pi Люксембург С.А Р.Л. [SCP Luxembourg S.a r.l.] здійснює розпорядження акціями станом на 30 серпня 2024 року (а також станом на сьогодні) а саме:</p> <p>а) ПрАТ "СК "Колоннейд Україна" (Україна, ідентифікаційний код: 25395057), яким на 100% володіє</p> <p>б) Es-Ci-Pi Люксембург С.А Р.Л. [SCP Luxembourg S.a r.l.] (Люксембург, ідентифікаційний код: 206845), яким на 100% володіє</p> <p>в) Феарфекс (Барбадос) Інтернешнл Корп [Fairfax (Barbados) International Corp] (Барбадос, ідентифікаційний код: 16945), яким на 100% володіє</p> <p>д) ЕфЕфЕйчЕль Груп Лтд. [FFHL Group Ltd.] (Канада, ідентифікаційний код: 938992-0), яким на 100 відсотків володіє</p> <p>е) Феарфекс Файненшл Холдінгз Лімітед [Fairfax Financial Holdings Limited] (Канада, ідентифікаційний код: 013005-2, акції компанії торгуються на біржі Toronto Stock Exchange).</p> <p>2. В інформацію про відчуження компанією Колоннад Фінанс С.А Р.Л. [Colonnade Finance S.a r.l.] пакету акцій, який перевищує порогове значення в 95% голосуючих</p>

	<p>акцій Товариства, внесено зміни, щодо до ланцюга володіння корпоративними правами Товариства, а саме виключено інформацію про перелік компаній, які входять ланцюгу володіння корпоративними правами Товариства, через які компанія Колоннад Фінанс С.А Р.Л. здійснювала б пряме або опосередковане розпорядження акціями Товариства.</p>
<p>Дата розкриття недостовірної інформації</p>	<p>03.09.2024</p>
<p>Обґрунтування причин розкриття недостовірної інформації</p>	<p>1. 14.11.2024 року Товариством отримано повідомлення від Компанія Ес-Сі-Пі Люксембург С.А Р.Л. [SCP Luxembourg S.a r.l.] (дата повідомлення - 13.11.2024 року) про факт надання помилкової (недостовірної) інформації та надання оновленої інформації щодо набуття значного пакета акцій акціонерного товариства, в результаті якого збільшилося порогове значення пакету акцій.</p> <p>Цим повідомленням Товариство інформувалось про недостовірну інформацію зазначену в отриманому Товариством 30.08.2024 року від Ес-Сі-Пі Люксембург С.А Р.Л. [SCP Luxembourg S.a r.l.], повідомленні про набуття Ес-Сі-Пі Люксембург значного пакета акцій, емітованих Товариством, в результаті якого Ес-Сі-Пі Люксембург набула пакет акцій, який перевищує порогове значення в 95% голосуючих акцій, емітованих Товариством, а саме:</p> <p>з огляду на технічну помилку, вказано недостовірну інформацію щодо переліку компаній, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами Товариства, через яких компанія Ес-Сі-Пі Люксембург здійснює розпорядження акціями. У повідомленні було вказано, що в ланцюгу компаній присутня компанія Колоннад Фінанс С.А Р.Л. [Colonnade Finance S.a r.l.], але фактично на дату Повідомлення Колоннад Фінанс С.А Р.Л. не перебувала у ланцюгу володіння корпоративними правами Товариства. Тобто інформація про наявність Колоннад Фінанс С.А Р.Л. у ланцюгу володіння корпоративними правами не відповідала дійсності та була вказана помилково.</p> <p>2. 14.11.2024 року Товариством отримано повідомлення від Колоннад Фінанс С.А Р.Л. [Colonnade Finance S.a r.l.] (дата повідомлення - 13.11.2024 року) про факт надання помилкової (недостовірної) інформації та надання оновленої інформації щодо відчуження значного пакета акцій акціонерного товариства, в результаті якого зменшилось порогове значення пакету акцій.</p> <p>Цим повідомленням Товариство інформувалось про недостовірну інформацію зазначену в отриманому Товариством 30.08.2024 року від Колоннад Фінанс С.А Р.Л. [Colonnade Finance S.a r.l.], повідомленні про відчуження Колоннад Фінанс С.А Р.Л. начного пакета акцій, емітованих Товариством, в результаті якого зменшилося до 0% порогове значення пакету акцій, емітованих Товариством, а саме:</p> <p>з огляду на технічну помилку, вказано недостовірну інформацію щодо переліку компаній, які входять до</p>

	ланцюга володіння корпоративними правами Товариства, через яких компанія Колоннад Фінанс С.А Р.Л.здійснює розпорядження акціями. У повідомленні було вказано, що компанія Колоннад Фінанс С.А Р.Л. входить до ланцюга володіння корпоративними правами Товариства, але фактично на дату повідомлення Колоннад Фінанс С.А Р.Л. не володіла прямо чи опосередковано акціями Товариства. Тобто інформація про наявність Колоннад Фінанс С.А Р.Л. у ланцюгу володіння корпоративними правами не відповідала дійсності та була вказана помилково.
Дата розкриття оновленої інформації з виправленням інформації, яка була недостовірною	14.11.2024
URL-адреса з файлом, який містить недостовірну інформацію та відповідну помітку про її недостовірність	https://www.colonnade.com.ua/s_info
URL-адреса з файлом, який містить виправлену інформацію	https://www.colonnade.com.ua/s_info